

1 июня, в Международный день защиты детей, в школе начал свою работу летний пришкольный лагерь «Космическое путешествие». В этом году лагерь открыл двери для 131 девчонок и мальчишек. Утром после бодрой зарядки и вкусного завтрака воспитатели отрядов провели с ребятами инструктаж по технике безопасности в пришкольном летнем лагере, затем несколько отрядов отправились в МДК на праздничное мероприятие, посвящённое Дню защиты детей, а остальная часть ребят приняла участие во флэшмобе «Детство, детство, ты куда бежишь». День закончился конкурсом детских песен, каждый отряд представил песню на тему «Лето». Первый день прошёл весело и интересно, что даже многим расходиться по домам не хотелось. Лагерная смена 2021 года – началась!







